



## **В Давлекановском районе местный житель обвиняется в причинении смерти знакомому**



Альшеевским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Башкортостан предъявлено обвинение 28-летнему жителю Давлекановского района в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

4 ноября 2022 года в правоохранительные органы республики поступило сообщение о доставлении в больницу с телесными повреждениями мужчины, который на следующий день скончался.

Проведенными следственно-оперативными мероприятиями установлено, что ночью с 3 на 4 ноября компания из троих мужчин распивала спиртные напитки дома у одного из них. Когда



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Башкортостан

---

один из мужчин ушел, между 56-летним хозяином дома и 28-летним гостем произошла ссора на почве разногласий на тему отбывания наказания в исправительных колониях. В ходе конфликта гость нанес хозяину дома множественные удары руками и ногами по голове и туловищу, после чего ушел. На следующий день родственник потерпевшего зашел навестить его и увидев пожилого мужчину в тяжелом состоянии с множественными телесными повреждениями, вызвал скорую помощь.

Обвиняемый признал вину в совершенном преступлении. Ранее он уже был судим за причинение тяжкого вреда здоровью потерпевшему.

В настоящее время с задержанным проведены первоначальные следственные действия, судом по ходатайству следователя ему избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

12 Ноября 2022

Адрес страницы: <https://surb.sledcom.ru/news/item/1739791>